### 独具巴厘岛景观的

### 绿色社区

大安·绿视界位于城市东部,碧 霞湖路以东,明堂河西侧,北至老泰莱路,南至泰莱高速路。据魔方地产负责人介 绍,他们的项目定位生态地产。现代城市生活中, 健康居住、健康生活已经成为迫切需求,而绿色生态地 产的精髓就是关爱健康。

一的情觀私定大友睡碌。 大安·绿视界首创泰城东南亚风情园林。在社区内部,扩大 了绿化空间,同时又能使更多住户充分享受到绿地、水景、空气、阳 光,通过设置建筑小品、游泳池、灌木丛、草坪等,使人产生回归自然、融入 绿野的愉悦感。森林、花卉、水景与建筑贯穿相通,户户有景,推窗迎绿、凸显了 健康人居的本意

大安·绿视界总建筑面积约20万平方米,秉承现代简约建筑风格,在产品规划上史 无前例地动用类似豪宅的手笔——2低2高的建筑规划,即低容积率、低密度,高绿化率、高 园林配置。纯正东南亚风情的皇家园林。以最大限度满足住户生活的舒适度:近50%的绿地率, 及西南侧即将投入建设的300多亩的城市绿化带、足以让生活变得健康生动。



巴厘岛景观体验大使的获奖者合影。 赵苏炜 见习记者

# 高铁带来升值潜力无限

以长城路沿线, 岱岳区政府, 克沪高铁泰安站为主要组成的西部区段, 近 - 直是泰城楼市热点中的热点。随着东部地区存地逐渐紧张与发展

的饱和曲度增强,西部地区的优势逐渐凸显出来。 泰安御府苑销售部工作人员介绍,在这片新的投资热土上,汇 聚了众多的楼盘项目,而位于岱岳新城区卧虎山南侧,距高速 铁路新客站西800米处的御府苑项目,位于高铁新客站的 福泽范围内,未来将优先享受高铁新客站带来的极大

的人流、物流,具有较大的升值潜力。 城西板块近年来推出了多个高品质楼盘 区域整体品质得到了大幅提升,未来几年城西板块将是泰城开发和发展的重点 片区,城西板块未来周边的各项配 套将日益完善,居住品质在良 好的基础上仍有很大的上 升空间。

..心序地产项目层让
..心中五方位.形成了
..污美海。
..疾城,为市民推荐有
独具特色的新楼
盘。

前,南高新区 正发生着日新月异 的变化,作为CBD中央 大道的长城路南段开发也在如 火如荼地进行,生活配套日渐成熟。 在这里,一个原生态居住社区正在建设,与南高新区长城路一起成长,一同崛起。 皇冠·河滨园项目位于高新区长城路南段,占据

全版·//(成四项目证 ] 向新区长城路和联、白塘 CBD 中央大道长城路和快速崛起的南部高新区,是其不可 多得的优势之一,而项目周边优美的自然环境和极高的性价比也 成为诸多置业者选择皇冠·河滨园的重要因素。皇冠·河滨园东邻 CBD 中央大道长城路,道路畅达,可迅速链接主城区繁华地带,交通出行 便捷:周边自然环境优美,视野开阔,居住环境幽雅,无论是自住 还是投资都是最佳选择。

皇冠·河滨园项目周边生活配套在区域带动下逐渐成 熟,紧邻的凤凰河公园为业主休闲娱乐提供便利;学校林立,学术气息浓厚,在烘托出浓烈的文化书卷 气息的同时,也提高了项目的人文资源,提升 了楼盘的附加值。

此外,位于龙潭路南段的奥利匹 克花园、御景龙城等项目的建设为 泰城南部构建和谐居住区增 添无限色彩。

## 北:

### 版区位的高端项目

途经泰安龙潭路和擂鼓石花园的很多市 民会发现,路边的建筑颇具欧式风格。由信德房 地产开发建设有限公司开发的项目定名为信德·泰山 御园,建筑采用法式风格,沿用法式官邸建筑,并加入了现 代建筑元素,将中国传统建筑的深邃和西方建筑的尊贵有机结 合,未来将成为一个高贵典雅,静谧祥和的精品豪宅。该项目依靠 "上风上水"之方位和震惊秦城的"地王"之名,成为广大秦城市民关注的

项目位于泰山脚下,天外村旁,擂鼓石大街以北,龙潭路以东,原济军泰安招 待所驻地,被誉为城中绝版区域。项目总占地面积约1.5万平方米。项目采用法式建筑 风格,建筑总体呈现出对称恢宏的布局、高贵典雅的贵族风格、精致考究的细节处理、豪华舒适居住空间等特征,以及底层结实沉重、中层虚实相映、顶层坡式屋顶的三段式立面,凝结着 法国人文思想。项目融汇中外,致力于打造泰城高品质人居豪宅典范

### 新古典建筑历久不改尊贵

中心国际项目位于泰城龙潭路和灵山大街交汇处附近,占据泰城中央的位置。中心国际项目有 多层、小高层、高层多种建筑产品并存、整体呈现出西低东高, 错落有致的美感, 拥有优美的建筑群天际线。整体立面设计风格现代而不失尊崇的大家风范, 任凭时代变迁, 风雪洗礼, 历久愈加醇美, 始终不改尊贵气度。

加入思加辟夷,妇终不以导员一设。 小区内园林景观设计吸取了英式贵族园林景观设计的精华,采用围合分区 组团.将几十种花卉植被与欧式景观雕塑小品融合在一起,小区内部道路 弯曲流转,真正做到了步移景异。 高品质的住宅区在实现居住功能的同时,更注重其设备带来

的舒适与节能。中心国际,集成前沿科技、营造具有安全性、 舒适性、环保性、节能性、便捷性等显著特征的先进生 活。社区集成周边环境防越报警系统、闭路电视监 控系统、可视对讲及门禁系统、环保采暖系统、电梯管理系统、电子巡更系统、背景 音乐系统、环保降噪门窗系统等先 进前沿科技。致力于以人为本,遵循可持续发展理 念,科学筑建理想生

